



Общешкольную линейку МАОУ «Светлоярская СШ №2 им. Ф.Ф. Плужникова» посетили представители Госавтоинспекции и глава Администрации р.п. Светлый Яр Вячеслав Фадеев, для проведения с учащимися занятия на тему «сложности перехода». В рамках беседы ребятам был продемонстрирован видеофильм «трудности перехода», рассказывающий о правилах безопасного поведения пешехода в различных дорожных ситуациях.

Ребята с большим интересом просмотрели фильм. А затем активно участвовали в его обсуждении, задавали вопросы инспектору ГИБДД. В свою очередь глава поселения отметил, что администрация сделает все возможное, чтобы пешеходные переходы были безопасными в поселке.

Подводя итог, все участники занятия отметили, что каждый участник дорожного движения должен личным примером показывать соблюдение Правил дорожного движения, и быть вежливым на дорогах.

В дальнейшем данный видеофильм будет показан во всех школах Светлоярского муниципального района.



